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Kak counocochuna seHpoopos IBP/CPM

nnartdgopm 3actasnaet ctpagatb CFO, ClO

ABTOMaTU3auumAa njaHa 3a 3-6 mecaues 6e3 roJiloBHON
oonu




AnekcaHpp HertAapes

ocHoBaTenb mixData

« JKcnepT no brog)xetmnposaHuto,

Cebectoumoctun, MCOPO
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KnioyeBble npo6siembl aBTOMaTU3aUum 6rog)keTupoBaHuA
1 MoarortoBkKa K NpPoeKTy

« ClO n CFO: Kak ybeaounTtb cobctBeHHNKOB nnmn CEQ?
« CIO n CFO: Cpenatb rotoBoe getanbHoe T3

« CFO: Kakaa gomkHa bbiTb MeToaomnka 6rog)XeTmnpoBaHUA?
e ClO: Kakylo BbiOpaTb nnatgopmy?

e CIO un CFO: Kakon gonmkHa 6bITb KOMaHaa?

» ClO n CFO: MoTuBauuna GkoAbko-A-3a9To-ROAYHY?:)



KnrouyeBble npob6siembl nnatpopmbl BO BpeMA NPoeKTa
2 BbinoniHeHMe npoekKTa

o ONUTENbHaA HacTpouka cpopm: 3-9 mec
« ONNTENbHAA HacTpouka dopmyn: 12 mec - 36 mec

« OTNapgka agpa: 12 mec - 36 mec



[Tpumep npobrembl

PacueTt 311

[TokasaTenb AHanuTtuka 1
Crarbsa 3aTpar donxHocTun 01.2025 02.2025
KonunyectBo Hopma/ CtaBka Cymma KonunyectBo CraBka
0T
[[eHepanbHbI AUPEKTOP 1 200 000,00 200 000,00 1 200 000,00 200 000,00
CTpaxoBble counarnbHbie B3HOCDI
[[eHepanbHbI ANPEKTOP 1 30,00% 60 000,00 30,00% 60 000,00

CrtpaxoBblie B3HOCbI HC
[[eHeparnbHbIK AUPEKTOP 1 0,20% 400,00 0,20% 400,00



[Tpumep npodnembl

PacueTt 311

[TokasaTenb AHanuTtuka 1
Crarbsa 3aTpar HonxHocTu 01.2025 02.2025
KonunyectBo Hopma/ CtaBka Cymma KonunyectBo CTtaBka
POT
['eHepanbHbIN ANPEKTOP E I 200 000,0(i=D11*E11 1 200 000,00 200 000,00
CTtpaxoBble coynaribHble B3HOCHI
[eHepanbHbI ANPEKTOP 1 30,00% 60 000,00 30,00% 60 000,00

CrtpaxoBble B3HOCbI HC
[[eHepanbHbIM AUPEKTOpP 1 0,20% 400,00 0,20% 400,00



[Tpumep npodnembl

PacueTt 311

[TokasaTenb AHanuTtuka 1
CraTbsa 3aTpar [onxHocTu 01.2025 02.2025
KonunyectBo Hopma/ CtaBka Cymma KonunyectBo CrtaBka
®O0T
"eHepanbHbI QUPEKTop 1 200 OO0,00E 200 OO0,0(i 1 200 000,00 200 000,00
CTtpaxoBble couuanbHble B3HOCDI
[eHeparnbHbIi AUPEKTOp 1L 30,009 =F11°E14 30,00% 60 000,00

CrtpaxoBbie B3HOCbI HC
["eHepanbHbI AUPEKTOP 1 0,20% 400,00 0,20% 400,00



[lpumep YMHOXKeHUA

SELECT

f."Cuenapun",
f."Cratbs 3artpat",
f."donxHocTn",
f."lNepuopn",
SUM(f.value) AS "KonuyecTtBo"
FROM cf_main f
WHERE f."CueHapun''="'bwogxet 2025-2029'
GROUP BY
f."CueHapun",
f."Cratba 3artpart",
f."donxHocTKn",
f."lMepuon"

UNION ALL
SELECT

f."CueHapun",
f."Cratbs 3artpat”,
f."QonxHocTKn",
f."MNepuopn",
SUM(f.value) AS "CraBka"
FROM cf_main f
WHERE f."CueHapuin''="boaxetr 2025-2029'
GROUP BY
f."CueHapun",
f."Cratba 3aTtpat”,
f."NonxHocTun",
f."MNepuon"

1 noka3artenb

45

UNION ALL
SELECT

b."Cuenapun",

b."Cratba 3aTtpart”,
b."donxHocTn",

b."lMNepunon",

b.value x f.value AS "Cymma"
FROM (SELECT

cf_main."CueHapun",
cf_main."Crartbsa 3aTtpart”,
cf_main."JonxHoctu",
cf_main."MNepuog",
SUM(cf_main.value) AS "value"
FROM cf_main

WHERE cf_main."CueHapun" = 'biopxet 2025-2029'

GROUP BY
cf_main."CueHapun",
cf_main."Crartba 3artpart",
cf_main."[JonxHocTun",
cf_main."Nepuon") b

JOIN (SELECT

cf_main."CueHapun",
cf_main."Crartbsa 3artpart”,
cf_main."[JonxHocTun",
cf_main."lMNepuopn",
SUM(cf_main.value) AS "value"
FROM cf_main

WHERE cf_main."CueHapun" = 'biogpxet 2025-2029'

GROUP BY
cf_main."CueHnapun",
cf_main."Cratba 3artpart",
cf_main."[JonxHocTtun",
cf_main."MNepuop") f

ON b."CueHnapun" = f."CueHapuin"

AND b."CrtaTtbs 3atpat" =f."Cratbs 3aTtpat"
AND b."[NonxHoctu" = f."[onxHocTun"

AND b."Mepuon" = f."MNepuopn";



B nTore Ha NnpoeKTe NnoJsiy4aeTcA CBA3Ka

« KOHCyNbTaHT->AHaNUTUK->l1porpaMmMuncCT

« KOHcynbTaHT<-AHaNUTUK<-I1porpamMmMmncT



CoO6cTBEeHHbIU ABMKOK (hopmMy

« Tonbko: +-*/ ecnu

» AHanNUTUK He yMeeT nonb3oBaTbcA 6€3 nporpaMmmmcTa



[TocTynunam npaBKU OT 3aKa34mkKa :)




mixData

TabnuuaPacueTr = 06bepouHuTbTabnuubl( [TabnuuaCraska, TabnuuaKonuyectBo, TabnuuaB3Hochl] )

TabnuuaPacuert ["3apaboTHaslnata" ] = TabnuuaPacyert["CraBka"|*TabnuuaPacuer ["KonnyectBo" )
TabnuuaPacyeT ["CymmaB3HocoB" ] = TabnuuaPacuer ["3apaboTHaallnarta" |*«TabnuuaPacueT ["HopMa" ]




mixData

nocMoTpenn B MMp AHANNTUKOB AaHHbIX




MHCTPYMEeHTbl AHaNIMTUKa AaHHbIX

» AHANUTUKKN OaHHbIX B 60MbLlUEN CTENEHU NMULWIYT Bbl4McneHna Ha Python.

. ObpaTtunTte BHMMaHue, AHannTuk Python Z, # nporpammmncT



mixData

dopmyJibl

« OcHoBa - bubnunoTeka Pandas.

« OTO OMH U3 CaMbIX CTAOUbHbBIX U BbICTPbIX OBUXKOB B MUPE!

» AHanoros emy HeT B mupe nponpueTtapHoro 0.




VO 00 N OO0 O B WO N -

_ A A A A
o OO B W N -, O

17
18
19
20
21
22

// pacyeT amopTU3auuu

[TokasaTenbCHCTp = 3ToTO6BEKT.MCooTBeTCcTBMeANnAllonckalloKogy["'n00010n_xk010k"];
YnpasneHneOTyeTammny X.OunctutbPackpbiTne(3T1oTO6BHEKT, [NokasaTensCHCTp.Ccbinka);

[NlokasaTtenblloctynneHneCtp = 3ToTO6bekT.MCooTBeTCcTBUedNnAllonckalloKoay['n00010n_k020K"];
YnpasneHneOTtyeTamnyX.OunctutbPackpbiTne(3T1oTO6bEKT, [NokadaTensllocTynneHneCrp.Cebinka);

[NokazaTensCnucaHneCtp = 3ToTO6bekT.MCooTBeTCcTBUeONnAllonckalloKoay['n00010n_xk030k"];
YnpasneHneOTt4yetammnyX.OunctutoPackpbliTne(3T1oTO6BLEKT, NokazaTensCnucanneCTp.Ccebiika);

[Nokazatenb TUNPBINCTp = 3ToTO6BLEKT.MCooTBeTCTBMEeANnAllonckalloKoay["'n00010n_k040k"];
YnpaeneHneOTtyetammnyX.OunctutoPackpbitne(3ToTO6BEKT, NokasaTtens TUNPBIMCTp.Ccbinka);

PekBuauntbillepnoabiOTyeTa = ObweroHasHayeHnAY X.MNonyunte3HauyeHnAPekBn3nToB(AToTO6BEKT.[lepnoaOTyeTa,
"NaTtaHavana, JataOkoH4aHuA, NepnognyHocTh");

BunOTyeTalcTouyHnk = CnpaBoyHukn.BuabiOTyeToB.HantulloKoay("®_Bsopaa_l103");
//BnpOTtyeTtallcTouHuk = CnpaBovyHukn.BugblOTyeToB.HantulloKoay("®opmaBeoaallnanO6bvekToB3aTpart');

[ pynnaPackpbiTuAalcTouHnK = CnpaBovHuku.[ pynneiPackpbitna.HanTulloKogy("n00010n",,, BuoOTyeTalCTOUYHUK);

//BA_Twun_PlB__ponrocpo4Hble_KpaTKOCPOYHble_ =
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[TnaHbiBugoeXapakTtepuctnk.BuabiCybkoHToKopnopaTueHbie.HantulloKoay("TuPlbdoKpa");
[[Mun_Plb__ponrocpo4yHble_KpaTKocpo4yHblie_0 =
Cnpaso4Huku.llponssonbHbliKnaccugukartopyX.HantulloHanmeHosaHuo("HeTt", NcTuHa,,
BA_Twun_Pl1b__aonrocpoyHbie_KpaTKOCPOYHbIE_);
/Mvn_Pl1b__ponrocpo4yHble_KpaTKOCPOYHble_1 =
Cnpaso4Huku.[1poussonbHbliKnaccugukartopyX.HantulloHanmeHnoeaHuo("Aa", ctuHa,,
BA_Tun_Pl1b__ponrocpo4yHble_KpaTKOCPOYHbIE_);

3anpoc = HoBbI 3anpoc;

3anpoc.TekcT =

"BbIBPATb

3HaveHuAllokasaTtenenOT4veToBS.lMokazaTenb.Kog KAK NokasaTtensKopa,
3Ha4veHuAllokasaTtenenOT4yeToBS.AHanntnkal KAK AHanuntukatl,
3HauvyeHuAallokazaTtenenOTyeToBS.AHanuTnka2 KAK AHanuntukaz,
3HauvyeHunAallokazaTenenOTyeToBS5.AHanuTKa3 KAK AHanuntukas,
3HauveHuAllokazaTtenenOTyeToB5.AHannTnka4 KAK AHanutukad,

3HayeHuAllokasaTenenOT4yeToBS. AHannTnkad KAK AHanutumkas,

CYMMA (3Ha4veHunAllokasaTenenOTtyeToB5.3Ha4veHne) KAK 3HavyeHue
[MOMECTWUTb BT3HayeHuAllokasaTeneun
N3

PernctpCeepneHun.3Ha4eHunAal lokazaTenenOTyeToB5 KAK 3HavyeHuAllokazaTenenOTyeToBS
rAE

3Ha4vyeHuAllokazaTenenOTyeToBS.Bepcna.BuaoOTyeTa = &BnaOTyeTallCTOYHMK
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N 3HayeHuAllokasaTenenOTyeToBS.Bepeua.OpraHmsaumna = &OpraHmnsauuva
N 3HayeHuAllokasaTenenOTyeToBS.Bepeua.llepnogOTtyeTa = &llepuoanOTyeTa
N 3HayeHuAllokasaTenenOTyeToBS.Bepeua.CueHapun = &CueHapum

N 3HayeHunAllokasaTenenOT4yeToBS.Bepcua.Bantota = &BantoTta
N HE 3Ha4veHuAllokasaTenenOTyeToBS.Bepcma.HepHoBaaBepcua
N HE 3Ha4veHuAllokasaTenenOTyeToBS.MTOoroBoe3HavyeHue

CIrPYIrMPOBATbL MO
3Ha4vyeHuAllokazaTenenOTyeToBS.[MokazaTens.Koa,
3Ha4vyeHuAllokazaTenenOT4yeToBS5. AHANNTUKa4,
3Ha4veHunAllokasaTtenenOTyeToBS. AHaNUTUKaZ,
3Ha4vyeHuAllokazaTenenOTyeToBS. AHanuTukal,
3Ha4vyeHuAllokazaTenenOTyeToBS5. AHANNTUKAS,

3HavyeHuAllokaszaTenenOTyeToBS5. AHannTUKa5

NMMEIOLWNE
CYMMA (3HayeHunAllokasaTenenOTt4yeToBS.3Ha4eHne) < 0

OBbEOVNHUNTDB BCE

BbIBPATb
3HadyeHuAallokazaTtenenOTyeToBHeuncnosble.[loka3zaTtenb.Koga,
3HavyeHuAallokazaTtenenOTyeToBHEeuncnosble.AHannTukal,



1 eLle o4MeHb MHOIo CTPOK Koaa




395

396 // Tun PBI

397 //CoobwmTb( cTpwabnoH("%1, %2, %3", PackpbitnectouHnkCTp.CIr, YucnoMecauesHauuncneHo, ?
(PackpbiTnelcTouHnkKCTp.CIA - YucnoMecauesHauucneHo <= 12, "Het", "[a") ));

398

399 Ecnn PackpbitTnectouHnkKCTp.3TOPBIT U EcTbncnosbieJaHHble Toraa

400 CtpykTtypaCtpoku.llokasaTtenb = [Nokazatens TunPblICTp.Ccbinka;

401 YnpasnenneOTtyeTammnyX.3anncatb3Ha4veHneBmllokazaTennPackpblTa(3ToTO6BEKT, ?
(PackpbiTecTtouHnkCTp.CIA - YucnoMecauesHauncneHo <= 12, "Het", "[1a"), CtpykTypaCTpoKn);

402 KoHeuEcnuy;

403

404 KoHeuylUukna;

405

406 KoHeuEcnu;

407

408 McBKI1 = HoBbin Maccus;

409 MceKI1.dob6aButb(lMNokasaTtensCHCTp.Kop);

410 MceKI1.JobasuTtb(lNMokasatenslloctynneHneCrtp.Kon);

411 MceKIl.[obasuTtb([MokazaTtensCnucaHmneCrp.Kopa);

412 MceKI1.Job6aBuTtb([MokasaTens TMNPBINCTp.Kon);

413 OT1oTO6BEKT.YCcTaHoBuTbATOrUl MolMNokazaTtenam(MceKIl);
414

415
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CTPOK KopAa




mixData

Tabnuual 'AMopTu3aumna' |=Tabnuua.apply(lambda cTpoka:
cTtpokal'CtouMocTb']/cTpokal'Cln']
if (ctpokal'lNepuop_pd'] <= cTpokal'[lata BBoga B 3kcnnyaTtauuw'].to_period("M")+cTpokal'CNN']+1) and ctpokal 'MNepuopn_pd']>=cTtpokal'[laTa
axis=1)

Tabnuual'Octatok OC']=Tabnuua.apply(lambda ctpoka:
((cTpokal'[lata BBOma B 3akcnnyaTtaumiw'].to_period("M")+ctpokal['CMN']+1) - cTpokal'lMepuon_pd']).n * cTpokal'AmopTu3auusa']
if (ctpokal'lNepuop_pd'] <= cTpokal'llata BBopa B 3kcnnyatauuw'].to_period("M")+cTtpokal'CNN']+1)and cTtpokal 'lepuon_pd'l>cTpokal'ar
axis=1)

Tabnuual 'NonrocpoynHbin octatok 0C']=Tabnuua.apply(lambda cTtpoka:
1 if (ctpokal'lepuop_pd'] <= cTpokal'[lata BBoga B 3KcnnyaTtauuw'].to_period("M")+ctpokal'ClNN']+1)and cTtpokal 'Mepuon_pd']>cTpokal'[laTa
else 0,
axis=1)

Tabnuual 'PBEMN"' |=Tabnuua.apply(lambda cTpoka:
(1-(cTpokal'llata BBoma B 3kcnnyaTauuw'] - mixData.Timedelta(days=1)).day / cTtpokal'[lata BBoga B 3akcnnyatauuw'].days_in_month ) * ctpokal'Crowu

if cTtpokal'[lata BBoga B 3kcnnyaTtauuw'].to_period("M") == ctpokal'lNepuon_pd'] and (cTpokal'sToPNE']|==1)

else ctpokal'CromMocTb'] / cTpokal'ClN'] if cTtpokal'lNepuopn_pd'] < (cTpokal'llata BBoga B 3kcnnyataumw']+mixData.DateOffset(months=cTpokal'CNK
else (ctpokal'llata BBopga B akcnnyatauuw'] - mixData.Timedelta(days=1)).day / cTtpokal'[lata BBoga B 3kcnnyatauuw'].days_in_month * cTtpokal'CrT
else 0,

axis=1)

Tabnuual'Octatok PBMN'|=Tabnuua.apply(lambda cTpoka:
ctpokal'CtoumMocTh ']

if (cTpokal'[lata BBoga B 3kcnnyaTtauumw'].to_period("M") == ctpokal'lepuon_pd']l) and (ctpokal'sToPlB']==1)

else (((ctpokal'llata BBoga B 3akcnnyaTtaumw'] + mixData.DateOffset(months=ctpokal['CNN'])).to_period("M") - ctpokal'MNepuopg_pd'l).n + 1 =(1-(cT
else (cTpokal'llata BBoga B 3akcnnyaTauuw'] - mixData.Timedelta(days=1)).day / ctpokal'[lata BBoga B 3KcnnyaTtauuw'].days_in_month * cTtpokal'CT
else 0,

axis=1)

Tabnuual 'OonrocpoyHbin octatok PBMN'|=Tabnuua.apply(lambda crtpoka:
1
if (cTpokal'[lata BBoga B 3kcnnyaTtauuw'].to_period("M") - cTtpokal'lNepuon_pd'l).n > 12 and (ctpokal'sToPlB"'|==1)
else 0,
axis=1)
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CTpPOK chopmyn




mixData

#besllporpammucTa




mixData

CMeHa napagurmMmbl BHeApeHud

« KOHCynbTaHT->AHanUTUK->l1porpaMMmncT

« KOHCcynbTaHT<-AHaNUTUK<-I1porpammmncT

« KoHcynbTaHT->AHannTuk + N

KoHcynbTaHT<-AHaNuUTuK + NV



mixDatao

[ Ipymep pe3ynbTaToB:

« HacTpouka cnoXxHom moaenmn pacyetoB 15 popm nop KN4d 3aHAN 2 Hepenu
aHannTuka.

« BblumncneHune 3aHMMaeT 5 CeKyHa

+ [lo6aBUTb CTPOKY - YoanuTtb CTPOKK
Crartps 3aTpar MB3 Homenknarypa 3aTpar IIpoekT HIC 01.2025 02.2025 03.2025 0
Pa3pa6otka UT cucrem duHaHCOBBI IENTAPTAMEHT Cucrema bromxeTupoBanusi Cospanue Cucrema brogxkerup... 0,2 40000000

Pa3pa6otka UT cucrem OTpnen kaipoB Hacrpoiika mmyHoro kabusera ... 0,2 10000000




mixDatao

Hactpouka hopm

« OCPOpMJIEHE POPM BO BCEX KOMMAHMAX OONHAKOBOE.
« HacTpamBaeTCcA aBTOMATUYECKU

 3a1-3 gHA, MOXXHO caoenaTb aganTaunto Noa KoprnopaTMBHbBINA CTUIb



mixDatao

XpaHunuile

- Ha kaxkayto dopmy cozpaetca OLAP Tabnuua

« XoTb 100 aHanMTMK Ha nokKasaTtesb



mixDatao

PacueT cebeCcTOMMOCTMU

« PacnpepneneHue 3atpart mexay BCceMu noapasneneHnamm 3a 2-5 MUHYT.
« AHaNM3 BCEWU LENOYKKM 3aTpar.

 [lepeHacTpounka Bceun Lenoykun 3atpart 3a 5-10 MUHYT 6e3 KOPPEKTUPOBKIA
CTPYKTYpbI Tabnny



mixDatao

OCB
Mepuog 01.2025 02.2025 03.2025 04.2025
Mepa
B Craten . o ile KO ile KO o KO o KO
[=] Cuet (=] Kopp. cueT (-] MB3 [=] MpoAyKT [OXOAOB U nAC dopma
3aTtpar
[+] OcHoBHOE MopbiTor 17,040,455 0 17,040,455 0 17,040,455 0 17,040,455 0
NPOn3BOACTBO
(=] NokynaTtenu u MoabiTor 30,000,000 0 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
SAKAsHAKY Cl Boipyuka or  Mogbitor 30,000,000 0 30,000,000 0 30,000,000 0 30,000,000 0
PR MogbiTor 30,000,000 0 30,000,000 0 30,000,000 0 30,000,000 0
[+] PacyeTHbI MogbiTor 0 30,000,000 0 30,000,000 0 30,000,000
cyet
[+] PacueTHbii cyeT [MopapbiTor 0 15,283,895 30,000,000 18,733,055 30,000,000 18,733,055 30,000,000 18,733,055
(=] YnpaBneHyeckune MopgpbiTor 989,520 0 989,520 0 989,520 0 989,520 0
S [=] 3aponxeHHocTb MopbiTor 760,000 0 760,000 0 760,000 0 760,000 0
T (=] Byxrantepusa MogpbiTor 360,000 0 360,000 0 360,000 0 360,000 0
nepcoHasnom
opraHmsaumnu = MoabiTor 360,000 0 360,000 0 360,000 0 360,000 0
=] ®OT MoabiTor 360,000 0 360,000 0 360,000 0 360,000 0
(=] Boinnatbl MopbiTor 360,000 0 360,000 0 360,000 0 360,000 0
3apaboTHON
nnaThl BrogxetdOT 360,000 0 360,000 0 360,000 0 360,000 0
(=] FeHepanbHbIn MogbiTor 200,000 0 200,000 0 200,000 0 200,000 0
AR =] MogbiTor 200,000 0 200,000 0 200,000 0 200,000 0



BcTpoeHHbI Bl mogynb onA ObICTPOU HACTPOUKU aHATTUTUKOM F’MOKUX OTYETOB

5P

BANC

BAP

nn Crartea BAP

1 Bblpyuka ot
peanusauunu

2 CebecTouMmMocTb
peanusauumu

[MporHos

Cratbsa 3aTpatr MB3

BopgooteBegeHne [1ponsBoacTBO

BogocHabxeHue [MponsBonCcTBo
BC

BogocHabxeHue [MponssonCcTeo
XBC

3atpaTtbl Ha
apeHay
noMeLLeHunn

Mpon3BoacTBO

AHanus

Mepunog 01.2025

Mepa

HomeHknaTypa

BO34WM CTpOUTENbHbIE
4x100

BO34WM CTpOUTENbHbIE
4x120

dakT

32,000,000
10,000,000

22,000,000

17,043,455
13,000
20,000

20,000

300,000

MnaH

30,000,000
10,000,000

20,000,000

17,040,455
10,000
20,000

20,000

300,000

02.2025

OTKnoHeHune @dakT

0 10,000,000

-3,000 17,041,455

-3,000 10,000
0 21,000
0 20,000
0 300,000

MnaH

30,000,000
10,000,000

20,000,000

17,040,455
10,000
20,000

20,000

300,000

OTK/IOHEeHue

-1,000,000
0

-1,000,000

-1,000
0
-1,000

0

0

03.2025

dakT

33,000,000
10,000,000

23,000,000

17,041,455
9,000
22,000

20,000

300,000

MnaH

30,000,000
10,000,000

20,000,000

17,040,455
10,000
20,000

20,000

300,000

OTK/IOHEeHue

0
-1,000

1,000
-2,000

mixDatao
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[ lpemyLlecTBa

100 aHaNUTUK Ha nokKasaTesb

PacuyeT cebecToMMOCTM 00 reo3aen 3a 3-5 MUHYT
BHeppeHue 3a 3-6 mecAaueB BCeU OIOOXKETHOWN MOOeNn
He Hy>XHO oeTanbHoe T3

He Hy>kHa roToBan OoaykeTHaAa MoaeNb, caMu caenaem



mixData

JlocTyn K AaHHbIM 3a 2 CeKYHAb!



Mbl AOpPOXKEe KOHKYPEHTOB?

Mbl genaem nNpoeKTbl HALWEero cermeHTa bbiIcTpee KOHKYPEHTOB,

d NOTOMY yaeJibHaAd CTOMMOCTDb Halla O0P0O>XKe

Hanpumep, onTenbHOCTb NpoekTa 6 mec, 3annatunm 40-60 mH

AHanormnydHsin Ha gpyroun nnatdopme 100-150 mnH 2 roga



ECTb BosiLLeOHaA (hpa3a




AnekcaHpp OdertAapes

@mixData_cpm

mixdata.tech
das@mixdata.tech

+7 964 769 2005



